

Item no.: 344276

SMARTI PI KIT 1 - GREY - Case for use with GoPro, Raspberry Pi in Grey

from **18,04 EUR**

Item no.: 344276 shipping weight: 0.10 kg Manufacturer: Smarticase LLC



Product Description

Smarti Pi Kit 1 - Grey - Case for use with GoPro, Raspberry Pi in Grey

The Smarti Pi Kit includes cases to protect the Raspberry Pi and Pi Camera with a Lego® compatible top. Also comes with GoPro compatible mount and bolt.

- Works with the Raspberry Pi B+, 2, and 3

- Works with all GoPro® compatible mounts
 3 holes that align with 75 mm Vesa mounts
 Works with GPIO cables without strain relief
- Includes 4 screws, GoPro® mount bolt, Raspberry Pi case, Raspberry Pi camera case, GoPro® compatible mount
 Choose between GoPro® compatible adhesive, screw in or tripod mounts

Specifications

Scan this QR code to view the product All details, up-to-date prices and availability

